

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ  
ГОДИНА XI, БРОЈ 1063

## ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ ЗА ВЕЋЕ ГРАЂАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ

ГЛАСАЧКИ ЛИСТИЋ ЗА ИЗБОР ПОСЛАНИКА У ВЕЋЕ ГРАЂАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ ЈЕ ПЛАВЕ БОЈЕ.

БИРАЧ МОЖЕ ГЛАСАТИ САМО ЗА ЈЕДНУ ИЗБОРНУ ЛИСТУ СА ГЛАСАЧКОГ ЛИСТИЋА, ЗАОКРУЖИВАЊЕМ РЕДНОГ БРОЈА ИСПРЕД ЊЕНОГ НАЗИВА.

ИЗБОРНА ЛИСТА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, НА ГЛАСАЧКОМ ЛИСТИЋУ НАЛАЗИ СЕ ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ **7**.



**ИЗБОРНА ЈЕДИНИЦА 3  
НОВИ БЕОГРАД**

**ЗАОКРУЖИТЕ РЕДНИ БРОЈ **7****

****7** СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

# МУДРО, ХРАБРО И ОДГОВОРНО!

Предстојећи савезни избори су за становништво Савезне Републике Југославије пресудни из више разлога. На њима се грађани, својим гласом, опредељују за одбрану своје државе од страних агресора, који су једном ногом већ ступили на територију Србије, а крајњи циљ им је да Косово и Метохију одузму српском народу и на његовој територији изграде државу која би им користила.

Са друге стране, треба се одбранити од страних плаћеника, који у Београду и широм Србије проводе политику тзв. демократског Запада. Ове опозиционе партије у Србији представљају "продужену руку" агресора.

Избори, такође, представљају прекретницу у очувању заједничке државе Србије и Црне Горе. Услед страха од овакве државе, Запад, предвођен Сједињеним Америчким Државама, уротио се против ње и одлучио да ову везу прекине. И управо због жеље и једног и другог народа, а због политике коју води Мило Ђукановић и која не заступа интересе Црне Горе, потребно је одржати заједницу са овом републиком.

Својом досадашњом политиком, Српска радикална странка се залагала управо за свој народ и своју отаџбину. Иступањем у Савезној скупштини, радикали су увек на уму имали интересе грађана. Тако је било и 6. јула на седници оба већа Савезне скупштине, када су усвојени Амандмани на Устав Савезне Републике Југославије, у чијој изради су и сами учествовали. Имајући на уму жељу грађана за променама у смислу демократизације државе, радикали су гласали за измене Устава, јер то је био једини начин увођења демократије. Омогућено је грађанима да непосредно гласају за посланике оба дома Скупштине, као и за председника републике.

Ове измене Устава могле су да изазову недоумице око изласка на изборе само у оним партијама које досадашњом политиком нису показале доследност у остваривању својих програма. Тим партијама свакако нису довољни ситни политички поени, које су скупљали додваравањем светским силама "због заштите сопственог народа". Свесни су тога да је народ Југославије најзад открио њихове скривене намере и да им више ништа не може помоћи за добијање његове подршке. Једном је била 1996. година, када је народу било преко потребно превазилажење постратне кризе, што је искористила коалиција "Заједно", нудећи обећања за "живот из бајке". Грађани су, заварани обећањима, а жељни промена, пружили подршку опозицији, верујући да ће обећања бити и остварена.

Сада, четири године касније, очигледно је да промена има, али оне нису онакве како су вође опозиције најављивале.

## Изборна јединица 3 – Нови Београд

1. Радикална странка Србије – Бранко Коренић
2. Социјалистичка партија Србије и Југословенска левица – Слободан Милошевић
3. Демократска опозиција Србије – др Војислав Коштуница
4. Српски покрет обнове – Вук Драшковић
5. Партија природног закона
6. Нова комунистичка партија Југославије – Бранислав Бранко Китановић
7. Српска радикална странка – др Војислав Шешељ

Промене нагоре, у "слободним" градовима, само потврђују колико су обећања олако дата.

Српска радикална странка никада није давала обећања која не може да оствари, па то не чини ни сада. Дата реч значи обавезу да се она оствари, макар по цену живота. У томе је разлика између Српске радикалне странке и осталих странака у Србији, које се грађана, бирача, сете само у предизборној кампањи. Радикали су, на примеру Земун, показали да за њих избори не значе промену у смислу интензивирања сусрета са грађанима и брзог извођења неких видљивих радова како би могли да послуже у кампањи. У општини Земун су од конституисања радикалске власти грађани увек добродошли са својим предлозима и проблемима. Наравно, и замерке су добродошле (уколико их Земунци још увек имају), јер оне дају смернице за будуће активности, после којих замерки сигурно неће бити.

Од оснивања власти у Земуну, радикали су увели многе промене у самом функционисању општине. Редовно су организовани разговори надлежних лица, као и самог председника општине, са грађанима. Сви који дођу љубазно су дочекани, а њихови проблеми размотрени и понуђена помоћ, наравно, уколико је проблем у надлежности општинске власти.

Са друге стране, урађене су многобројне "пластичне операције", па је Земун засијао новим сјајем. Центар Земун је потпуно променио изглед. Главне улице су асфалтиране, а Трг слободе и Господска улица (у којој се радови приволе крају) претворени у уређена шеталишта. Све фасаде у централном делу општине су реконструисане и окречене, укључујући и зграду општине и Магистрат, који је потпуно уређен и приведен намени, а био је препуштен сам себи, остављен да пропада.

Како се Земун не састоји само из централног дела, већ из многобројних сеоских насеља на читавој територији општине, то је Српска радикална странка, односно општинска власт, своје деловање усмерила и на ова насеља. Изграђена је водоводна и канализациона мрежа у насељима, или деловима насеља, која је нису имала. Након изведених радова, улице су асфалтиране и у њима урађено улично осветљење.

Иако је већина радова изведених у општини Земун у надлежности градске владе, радикали су, ради олакшања живота својим суграђанима, сами извели радове, јер, с обзиром на стање у престоници, за тако нешто нису постојали изгледи. А онда су их још и оптуживали за то што раде за своје грађане. Из Скупштине Београда стигла је одлука да се не прихвати водоводна мрежа урађена у земунским селима и не прикључи на градски водовод. На крају се све добро завршило, али и даље опозиционе партије из Старог двора не могу да прихвате да радикали успешно воде "своју" општину и да за то добијају подршку грађана. А не могу ни да им опросте што су се напнили на путу свих њихових акција проневере градског новца.



# КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ИЗБОР САВЕЗНИХ ПОСЛАНИКА У ВЕЋЕ ГРАЂАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ

Изборна јединица 3  
– Нови Београд, Земун



**Др Војислав  
Шешелъ**

Рођен 11. 10. 1954. године. Доктор наука. Редовни професор Правног факултета, Универзитета у Београду. Председник Српске радикалне странке и потпредседник Владе Републике Србије.



**Гордана Поп-Лазич**

Рођена 5. 4. 1956. године. Дипломирани правник. Републички министар за локалну самоуправу, члан Централне отаџбинске управе и Председничког колегијума, главни секретар Извршног одбора, председник Општинског одбора Српске радикалне странке Земун.



**Др Перо Жебељан**

Рођен 23. 4. 1957. године. Доктор економских наука. Председник Економског савета Градског одбора Српске радикалне странке Београд, члан Општинског одбора Српске радикалне странке Нови Београд



**Стеван  
Неговановић**

Рођен 29. 8. 1943. године. Дипломирани инжењер електротехнике. Члан Извршног одбора, потпредседник Општинског одбора Српске радикалне странке Нови Београд.



**Вјерица Маљковић**

Рођена 15. 10. 1955. године. Дипломирани правник. Заменик министра привреде Владе Републике Србије.



Оптужбе на рачун радикала у Земуну стижу и са друге стране, из "леве коалиције". Наиме, неколико пута су се странке, чланице коалиције, оглашавале оптужујући општинску власт. Али, њихове оптужбе су углавном упућене на погрешну адресу, јер проблеми на које се позивају, нису у надлежности општине. Најчешће је општинска власт оптуживана због неисправности воде за пиће у земуњским селима, мада је познато да је вода коју та села користе из градског водовода, који је у надлежности Града.

Исте странке форсирају Радикалну странку левине "Никола Пашин", која је "измишљена" само да би ширењем неистина на гостовањима и у својим саопштењима нанела штету Српској радикалној странци.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешелъ • Припремила: Марина Рагуш • Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Душан Весић • Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић-Радовановић • Техничко уређење и компјутерски прелом: Северин Поповић • Лектура: Зорица Илић • Штампана: "Етикета", 20. октобар 2. 11307 Болеч

**Памет, знање и поштење;  
Мудрост, храброст, поверење!**



**МИ ДОЛАЗИМО!**